



СТАНИЧНО-ЛУГАНСЬКА РАЙОННА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ  
ЛУГАНСЬКОЇ ОБЛАСТІ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ  
голови районної державної адміністрації

20 квітня 2018 року смт. Станиця Луганська

№ 166

Про хід виконання плану програми  
«Доступні ліки» в Станично-Луганському  
районі за I квартал 2018 року

Керуючись статтею 6 Закону України «Про місцеві державні адміністрації», відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 09 листопада 2016 року № 863 «Про запровадження відшкодування вартості лікарських засобів», з метою зниження рівня захворюваності і смертності від серцево-судинних захворювань, цукрового діабету, бронхіальної астми:

1. Інформацію Станично-Луганського районного територіального медичного об'єднання «Про хід виконання плану програми «Доступні ліки» в Станично-Луганському районі за I квартал 2018 року» взяти до відома (додається).

2. Контроль за виконанням даного розпорядження покласти на заступника голови райдержадміністрації Гриценко Ю.В.

Голова  
райдержадміністрації

Ю.О.ЗОЛКІН

Додаток  
до розпорядження голови  
Станично-Луганської  
районної державної  
адміністрації  
Луганської області  
20 квітня 2018 року № 166

Про хід виконання плану програми «Доступні ліки»  
в Станично-Луганському районі за I квартал 2018 року

В Україні триває реалізація урядової програми «Доступні ліки», яка стартувала 1 квітня 2017 року, та є програмою реімбурсації, тобто повної або часткової оплати лікарських засобів з бюджету, що включені до затвердженого реєстру. Програма поширюється на ліки від серцево-судинних захворювань, цукрового діабету II типу та бронхіальної астми.

Перелік міжнародних непатентованих найменувань (далі – МНН) препаратів затверджено постановою Кабінету Міністрів України від 09 листопада 2016 року № 863 «Про запровадження відшкодування вартості лікарських засобів» та містить 23 МНН.

22 січня 2018 року Міністерство охорони здоров'я України опублікувало оновлений реєстр лікарських засобів, вартість яких підлягає відшкодуванню, затверджений наказом Міністерства охорони здоров'я України від 22 січня 2018 року № 111 «Про затвердження Реєстру лікарських засобів, вартість яких підлягає відшкодуванню станом на 22 січня 2018 року».

Постановою Кабінету Міністрів України від 27 грудня 2017 року № 1080 «Про внесення змін до деяких постанов Кабінету Міністрів України» розширено урядову програму «Доступні ліки» двома діючими речовинами: лозартан – для лікування серцево-судинних захворювань та глібенкламід – для терапії цукрового діабету II типу. До оновленого Реєстру відшкодування внесено 3 торгових назви (з урахуванням дозування та кількості в споживчій упаковці) препаратів глібенкламиду та 11 препаратів лозартану.

Загалом оновлений Реєстр лікарських засобів, вартість яких підлягає відшкодуванню, містить 239 торгових назв препаратів, у той час як попередня редакція налічувала 198. При цьому із 41 торгової назви, на які розширився реєстр, 24 препарати для лікування серцево-судинних захворювань, 14 – цукрового діабету II типу та 3 – бронхіальної астми.

Всього повністю держава відшкодовує вартість 34 препаратів. Доплата за інші, залежно від роздрібної ціни препарату та розміру відшкодування державою, коливається від 0,09 грн. до 311 грн.

Ліки можна отримати в аптеці безкоштовно або за незначною доплатою лише за рецептом лікаря. Вартість ліків, які не беруть участі в програмі, не компенсується.

Пріоритетність надали лікуванню цих хвороб, оскільки саме вони

найбільше впливають на показники смертності населення або суттєво знижують якість життя пацієнта та ефективно лікуються на амбулаторному рівні. Усі хворі, які підлягають госпіталізації у стаціонари Станично-Луганського районного територіального медичного об'єднання, обов'язково оглядаються лікарем терапевтом приймального відділення та отримують рецепти на необхідні препарати з реєстру програми «Доступні ліки» безкоштовно або з незначною доплатою, як що такі не були виписані дільничним лікарем терапевтом.

У реалізації цієї програми у районі приймали участь наступні аптечні заклади: відокремлений підрозділ «Центральна районна аптека № 72» комунального підприємства «Луганська обласна «Фармація Північ» та фізична особа підприємець «Івершенко». Інші аптечні заклади відмовились від участі в програмі «Доступні ліки».

На реалізацію урядової програми «Доступні ліки» у 2017 році для Станично-Луганського районного територіального медичного об'єднання було виділено 601,794 тис.грн. Загальну суму було розподілено наступним чином : Станично-Луганська центральна районна лікарня – 421,656 тис.грн., філія «Петропавлівська лікарня Станично-Луганського районного територіального медичного об'єднання» (далі – Філія) – 180,138 тис.грн.

Освоєння коштів за 2017 рік загальна сума – 498,577 тис.грн. тобто 82,85% (залишок 103,216 тис.грн.). По центральній районній лікарні було виписано 4434 рецепти на загальну суму – 421,613 тис.грн. – 99,98%, по Філії було виписано 1366 рецептів на загальну суму – 76,964 тис.грн. або 42,73%.

У 2018 році на реімбурсацію лікарських засобів згідно оновленому реєстрові виділено 492,500 тис.грн. Суму також розподілено:

на центральну районну лікарню – 344,750 тис.грн.;

Філію – 147,750 тис.грн.

Протягом I кварталу 2018 року план реалізації коштів складав – 123,131 тис.грн.: центральна районна лікарня – 86,231 тис.грн., Філія – 36,900 тис.грн. Загальний обсяг коштів, перерахованих аптечним закладам за поточний період складає 37,776 тис.грн. або 30,7%, виглядає наступним чином:

центральна районна лікарня – 29,188 тис.грн. або 33,86% від квартального плану;

Філія – 8,588 тис.грн. або 23,25%.

Було виписано рецептів на відшкодування всього – 394, із яких центральною районною лікарнею – 289 рецептів, Філією – 105 рецептів. Тобто середня вартість одного рецепту склала у центральній районній лікарні – 100 грн., у Філії – 81 грн.

Низький відсоток виконання плану реімбурсації пов'язаний у першу чергу з госпіталізацією хворих, які були оглянуті дільничним лікарем терапевтом та отримували рецепти на лікування в амбулаторних умовах. Лише та частина пацієнтів, які були госпіталізовані в ургентному порядку або вперше під час стаціонарного лікування інших захворювань виявлено

цукровий діабет або кардіологічні захворювання, отримують рецепти лікарів вторинної ланки.

У відділеннях Станично-Луганського районного територіального медичного об'єднання постійно проводиться санітарно-просвітницька робота: лікарі проводять бесіди з пацієнтами щодо необхідності безперервного прийому ліків при гіпертонічній хворобі, ішемічній хворобі серця, цукровому діабеті II типу, бронхіальній астмі. У повному обсязі забезпечені наглядною друкованою ілюстрованою інформацією, яка розміщена у всіх приміщеннях лікарень та біля аптечних закладів.

З метою виконання заходів та завдань програми «Доступні ліки, необхідно:

1. Активізувати санітарно-просвітницьку діяльність щодо можливостей реалізації цієї програми з постійним висвітленням у засобах масової інформації.
2. Залучити до співпраці медичних працівників аптечних закладів району усіх форм власності, особливо в смт. Петропавлівка, де в програмі приймає участь лише одна аптека.
3. В аптечних закладах, які приймають участь у програмі, розширити асортимент ліків з оновленого реєстру (відсутні на аптечному складі препарати лозартану).
4. Укомплектувати вакантну ставку лікаря кардіолога, що надасть можливість призначати лікування безпосередньо хворим на кардіологічну групу захворювань, що складають більшість препаратів, виділених для реімбурсації.
5. При розподілі загальної щорічної суми коштів на реалізацію програми «Доступні ліки» пріоритетним напрямом надавання частини коштів вважати первинну ланку, яка надає амбулаторне лікування і є основним споживачем цієї програми.

Начальник організаційного відділу,  
в.о. керівника апарату райдержадміністрації



Ю.С.СИРІНА